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LLeeddeenn    
 
Šternberk měl k 1. lednu 13.681 obyvatel. Prvním šternberským miminkem roku 2013 
narozeným ve šternberské porodnici se stal chlapec Matěj Stejskal, který přišel na svět  
4. ledna. 5. ledna proběhla ve městě Tříkrálová sbírka, vynesla 130 tisíc korun. Nemocnice 
Šternberk si připomněla 100. výročí od jejího založení. Město obhájilo certifikát řízení kvality 
dle ČSN ISO 9001:2009 a starosta Stanislav Orság převzal 14. ledna dokument potvrzující 
kvality vedení a chodu městského úřadu. Rok se nesl ve znamení významných investičních 
akcí: stavby nové mateřské školy na Světlově, přípravy rekonstrukce Městského klubu, 
nového územního plánu města a investic v dopravě. K historicky první přímé volbě 
prezidenta České republiky přišlo ve Šternberku 55,83% voličů, obě kola voleb ovládl ve 
městě Miloš Zeman, který se stal novým českým prezidentem.  K zápisu do prvních tříd 
základních škol přišlo 214 dětí, což bylo o 22 více než v roce 2012. 23. ledna projeli městem 
účastníci dálkového závodu historických automobilů Winter trial 2013. Koulař Ladislav Prášil 
se nominoval na halové mistrovství Evropy. Společnost Remit s.r.o. zavedla dvousměnný 
provoz při svozu komunálního odpadu. Ve městě začala působit Agentura pro sociální 
začleňování, její hlavní náplní je předcházet projevům společenské nesnášenlivosti ve 
městě.       

 
                                                       
 
 
100. výročí založení Nemocnice Šternberk  

 
Zápis dětí do prvních tříd základních škol 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                       
 
 
 
 
 
 
 
 

Přímá volba prezidenta České republiky 
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ÚÚnnoorr   

Legendární brankář a čestný občan Šternberka z roku 1987 Ivo Viktor vstoupil 4. února na 
pražském Žofíně do fotbalové síně slávy. Na prohlídku stavby mateřské školy na Světlově se 
19. února přijel osobně podívat hejtman Olomouckého kraje Jiří Rozbořil. Zastupitelé 
schválili 20. února rozpočet města na rok 2013 s předpokládanými výdaji 226. 265 tisíc korun 
a příjmy 220. 423 tisíc korun. Nemocnice Šternberk začala používat nový plicní ventilátor za 
půl milionu korun. Ve srovnávacím průzkumu Město pro byznys se Šternberk umístil na 
9. místě v Olomouckém kraji a na 171. v rámci České republiky. Na Hromniční pouť se 
netradičně do Městského klubu sjelo více než osm stovek matek z celé republiky (pouť se ve 
Šternberku koná od roku 2005). Studentka Tereza Špundová ze Šternberka se stala první 
vicemiss v soutěži Miss Haná. Díky hlasům veřejnosti Šternberk uspěl v soutěži společnosti 
Lidl o výstavbu Rákosníčkova hřiště pro děti v hodnotě 1,5 milionu korun.   

Stavba nové mateřské školy na Světlově 
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BBřřeezzeenn    

Koulař Ladislav Prášil vybojoval na halovém mistrovství Evropy ve švédském Göteborgu 
1. března bronzovou medaili (výkon 20,29 metru), 8. března obdržel od starosty Stanislava 
Orsága na radnici pamětní list. K prvnímu březnu se novým majitelem VOP CZ stala 
společnost Excalibur Army, podnik koupila za 152 milionů korun, deklarovala rozvoj výroby 
v podniku a zachování zaměstnanosti ve městě. VOP CZ byl desítky let součástí života 
Šternberka, šlo o jeden z největších zásahů v novodobé historii do tradičních podniků města. 
Město získalo dotaci na třídění bioodpadu, zahájení svozu biodpadu bylo předpokládáno na 
jaře 2014. V březnu Nemocnice Šternberk zveřejnila zprávu o plánu vybudovat v areálu 
babybox, v průběhu roku 2013 však k realizaci nedošlo. 26. března převzali učitelé 
šternberských škol ocenění za významný přínos pro rozvoj školství ve Šternberku 
u příležitosti tradičního setkání pedagogů, oceněno jich bylo celkem 9. Vodohospodářská 
společnost Sitka s.r.o. oslavila 22. března kulaté dvacáté výročí od založení společnosti. 
Oslava se odehrála v termínu Světového dne vody v Expozici času. Opakované výjezdy 
profesionálních hasičů ze Šternberka si vyžádal silný vítr, který v noci foukal v našem 
kraji. Extrémní vítr odnášel ve Šternberku střechy, ničil dopravní značky, kácel stromy  
a  pustošil mobiliář. V úterý 26. března v 1:10 hodin bylo oznámeno uvolnění asi 1/4 
plechové střechy supermarketu Penny na přilehlé parkoviště. Na městském hřbitově spadl 
v noci na 26. března vzrostlý strom, který poničil náhrobky dvou hrobů a několik dřevěných 
křížů vojenského hřbitova. Vítr poškodil střechy několika rodinných domů, např. ve 
Hvězdném údolí a na ulici Bezručova,  poničil dopravní značky na Olomoucké a Rýmařovské 

ulici, převracel kontejnery, několik jich skončilo i v Sitce.    
 
Nový majitel VOP CZ - Excalibur Army, podpis 
smlouvy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Koulař Ladislav Prášil a 1. místostarosta  
Michal Oborný 
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Kalamita na městském hřbitově   
 
 

 
 
 

  

  

  

  

  

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ocenění pedagogové: Bedřiška Vaisová, Irena Kotková, Václav Klička, Věra Kudělková, Helena Zemánková, Jana Mičkalová, 
Drahomíra Soldánová, Jarmila Pallová, Eliška Kaštylová  
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DDuubbeenn 

Starosta Stanislav Orság předal na zasedání zastupitelstva 3. dubna šternberským hasičům 
novou termokameru za 168 tisíc korun, která pomůže při záchraně lidských životů. 
Zastupitelé také schválili uzavření mateřské školy Hvězdné údolí k 30. červnu 2013  
a zařazení nové školky na Světlově pod Mateřskou školu Nádražní a vyhlásili záměr prodeje 
pavilonu Na Kiosku. Veřejnosti byl 10. dubna v Expozici času představen návrh nového 
územního plánu města, po sedmnácti letech od schválení původního plánu. Město podpořilo 
podnikatele novou vyhláškou, která umožnila firmám umístit reklamní zařízení („áčko“) před 
provozovnu zdarma. Šternberští atleti z Atletického klubu Šternberk zakončili jednu 
z nejúspěšnějších halových sezon v historii klubu, dařilo se zejména běžcům na 800 metrů. 
Po celý duben probíhala na webových stránkách města anketa o jméně nové školky, zapojilo 
se do ní celkem 985 respondentů a nejvíce hlasů získal název Mateřská škola Světlov, který 
byl pro školku také vybrán. Na jaře byly zahájeny velké investiční akce roku 2013: renovace 
ulic Ořechová a U Startu za 1.930 tisíc korun a stavební úpravy v lokalitě u hřbitova.  
Šternberanka Eva Štefková se nominovala na srpnové mistrovství světa v bowlingu do Las 
Vegas. Městu byla potvrzena dotace Ministerstva vnitra na nový kamerový bod u nádraží, na 
asistenty prevence kriminality a na venkovní posilovnu na Olomoucké ulici ve výši  
773.000 korun.     

Starosta Stanislav Orság předává 
hasičům termokameru 

 
 
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 
 
Představení nového územního plánu města 
v Expozici času  
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KKvvěětteenn  

V sobotu 4. května bylo za velké účasti veřejnosti slavnostně otevřeno na Nádražní ulici 
Rákosníčkovo hřiště. Hřiště vyrostlo na místě původního hřiště, které bylo přemístěno do 
Tyršových sadů. Tentýž den proběhla v Expozici času benefiční akce pro Šternberanku 
Kateřinu Coufalovou, která zůstala po nehodě na kolečkových bruslích na vozíku. V den 
státního svátku „Den vítězství“ 8. května se uskutečnil na městském hřbitově vzpomínkový 
akt za účasti představitelů města, politických stran a hnutí. 10. května zemřel ve svých 88 
letech pan Zdenek Vosmanský, dlouholetý činovník AMK Ecce Homo Šternberk a hlavní 
startér závodů.  25. května se na městské střelnici konal již 18. ročník střelecké soutěže 
O pohár starosty města. Sportovci našich základních škol získali první místo na XII. ročníku 
Mezinárodních sportovních her v polském partnerském městě Kobióru, které proběhly ve 
dnech 24. a 25. května 2013. Společnost Telefónica  Czech Republic oznámila zrušení 
veřejných telefonních automatů v ulicích Svatoplukova, Na Valech a v Dalově z důvodu 
výrazného poklesu jejich využití. V Expozici času se 29. května uskutečnilo slavnostní 
setkání dobrovolných dárců krve, členů výboru místní skupiny Českého červeného kříže 
a zaměstnanců Azylového domu pro matky/otce s dětmi v tísni v Dalově se starostou 
Stanislavem Orságem. Na fotbalovém stadionu se uskutečnilo 29. května 13. celostátní 
setkání odboček odboru přátel SK Slavia Praha.     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slavnostní představení nového Rákosníčkova hřiště na 
Nádražní ulici  

 

 

 

 

 

 

 

Pietní akt na městském hřbitově 
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Ocenění dobrovolní dárci krve se starostou v Expozici času   

 

 

Vítězní sportovci našich základních škol na XII. ročníku Mezinárodních sportovních her v polském partnerském městě Kobióru 
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ČČeerrvveenn 

Od prvního června začali ve městě pracovat dva asistenti prevence kriminality, jejich úkolem 
bylo přispívat k bezpečnosti a ochraně osob a majetku a dohlížet na dodržování čistoty na 
veřejných prostranstvích. 8. června se konaly oslavy 90. výročí první české školy ve 
Šternberku, a to Základní školy Dr. Hrubého. Šternberk hostil 15. června druhý ročník 
závodů Strongman: klání mužů v extrémních silových disciplínách. Psychiatrická léčebna ve 
Šternberku si připomněla 120. výročí založení léčebny, oslavy proběhly ve dnech 21. a 22. 
června uspořádáním Léčebenských slavností. V zatopeném lomu pod Lipinou proběhl 
 22. června již osmý ročník adrenalinového závodu ve skocích na kolech do vody. Městská 
kulturní zařízení začala nabízet nové služby: komentované prohlídky městem a letní kavárnu 
v Expozici času. Odchovanec šternberského hokeje David Krejčí se dostal do čela 
kanadského bodování  play-off NHL a zvítězil v prestižní anketě o nejlepšího českého 
hokejistu Zlatá hokejka, druhý byl Jaromír Jágr a třetí Tomáš Plekanec. Výsledky ankety byly 
vyhlášeny 22. června v Karlových Varech. Nábřeží Sitky, Lhotu i koryto Grygavy oživila nová 
výsadba. Ve 33. ročníku Mistrovství Evropy do vrchu Ecce Homo zvítězil již popáté za sebou 
Ital Simone Faggioli.  Zastupitelé schválili 12. června prodej pavilonu Na Kiosku, vstup města 
do Asociace měst pro cyklisty a členství v Místní akční skupině Šternbersko.  Mladí fotbalisté 
přivezli zlato z prestižního mezinárodního fotbalového turnaje mladších přípravek Arsenal-
Cup ve slovenské Korni.  Ocenění starosty získali také gymnasté TJ Sokol Šternberk za 
výborné výsledky na Mistrovství České republiky ve sportovní gymnastice: 1. místo 
v kategorii družstev nejmladších žáků a František Marghold za zlato v kategorii jednotlivců.         
 
 

 

 
Ve 33. ročníku Mistrovství Evropy do vrchu Ecce Homo zvítězil již popáté za sebou Ital Simone Faggioli 
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Asistenti prevence kriminality 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ocenění gymnasté TJ Sokol Šternberk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           

Oslavy 90. výročí první české školy ve Šternberku: Základní školy Dr. Hrubého. 
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Léčebenské slavnosti 2013 u příležitosti 120. výročí založení léčebny ve Šternberku 

 
 Město v pohybu na Hlavním náměstí 

  

  

  

  

  
                                                                                                             
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Strongman 2014 u sportovní haly Ecce Homo  
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ČČeerrvveenneecc  

 
Kulturou nabitý měsíc: na hradě probíhal první ročník Šternberského kulturního léta pod 
hvězdami, 11. července se zde Moravské divadlo Olomouc představilo open air baletním 
představením Labutí jezero. Světový úspěch zaznamenal dechový orchestr ZUŠ Harmonie 
Šternberk, který se ve dnech 12. – 14. července zúčastnil světové soutěže dechových 
orchestrů v holandském městě Kerkrade a tuto soutěž vyhrál. Orchestr získal  nejvyšší 
ocenění  jaké lze na této soutěži dosáhnout: zlatou medaili s vyznamenáním. 20. července 
se stal hrad místem konání již 10. ročníku hudebního rockového festivalu Šternberský kopec, 
na kterém vystoupila pro několik tisíc návštěvníků legendární Boney M. 13. července projel 
městem etapový cyklistický závod Czech Cycling Tour, Šternberk bylo součástí třetí, tzv. 
královské etapy.   

 
Labutí jezero v areálu Státního hradu Šternberk  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Festival Šternberský kopec v areálu Státního hradu Šternberk  
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Etapový cyklistický závod Czech Cycling Tour projel Šternberkem 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Harmonie Šternberk v Kerkrade   
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SSrrppeenn  

 
Veřejnost se mohla v sobotu 31. srpna podívat do nově postavené mateřské školy na 
Světlově. Slavnostního otevření se zúčastnil také hejtman Olomouckého kraje Jiří Rozbořil. 
Stavba školky stála 24,8 milionu korun, vybavení přišlo na 2,5 milionu korun. Nová mateřská 
škola byla největší investiční akcí roku 2013. Celkem osm uživatelů šternberského 
Vincentina získalo nové bydlení v samostatných zrekonstruovaných bytech v běžné zástavbě 
města. Slavnostního otevření a předání klíčů se zúčastnil také starosta Stanislav Orság. 
Místní organizace Českého svazu chovatelů uspořádala poslední srpnový víkend tradiční 
výstavu drobného zvířectva ve Lhotě, navštívilo ji cca 1000 lidí.  

 
 
Nová mateřská škola na Světlově; hejtman Olomouckého kraje Jiří Rozbořil předává symbolický klíč ředitelce Ivě Kráčmarové   
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ZZáářříí  
                       
  

Ve městě byl zahájen 2. září provoz nové čtyřtřídní mateřské školy na Světlově, do školky 
nastoupilo celkem 112 dětí. Druhého září zasedlo do školních lavic 177 prvňáčků, od 
starosty města dostali prvňáčci pamětní list. Student šternberského gymnázia Pavel Žmol 
převzal od starosty Stanislava Orsága a ředitelky Gymnázia Šternberk Tamary Kaňákové  
4. září ocenění za pomoc při záchraně sedmiletého děvčátka, které se topilo na koupališti 
v Litovli. V areálu bývalého augustiniánského kláštera byla 6. září otevřena výstava slavného 
šternberského rodáka, sochaře a malíře Ferdinanda Kuschela. Vernisáže se zúčastnili také 
zástupci partnerských měst Dobšiná, Kobiór, Sajószentpéter, Günzburg, Lorsch a zástupci 

města Kemptenu. Městské koupaliště ukončilo 8. září plaveckou sezonu, která patřila 
k nejlepším za předchozích pět let: přišlo celkem 22 258 návštěvníků (o 50% více než v roce 
2012). 14. září přijel na šternberské nádraží historický vlak, a to na počest 140. výročí od 
zahájení osobní železniční dopravy na Moravské pohraniční dráze ze Šternberka do Dolní 
Lipky.  Od 6. – 8. září se konal další ročník tradiční akce Ecce Homo Historic a Šternberské 
slavnosti na Hlavním náměstí. Zastupitelé 11. září vydali vyhlášku o stanovení míst, ve 
kterých mohou být provozovány loterie a vyhlášku omezující propagaci některých sázkových 
her a loterií. Schválili udělení Ceny města Šternberka pro rok 2013 šesti kandidátům, dále 
Program regenerace Městské památkové zóny Šternberk na období 2013 až 2023 
 a Strategický plán rozvoje kultury ve městě na stejné období. Odsouhlasili také vyjmutí kina 
Oko ze správy Městských kulturních zařízení, novým provozovatelem kina se stal Petr 
Endrödy a kino dostalo název „Naše kino“. V září byla dokončena stavba nového parkoviště 

s kapacitou 26 míst u severní brány hřbitova, které má sloužit především účastníkům 
smutečních obřadů.               
 

 
Starosta Stanislav Orság poděkoval studentu šternberského gymnázia Pavlu Žmolovi za záchranu sedmiletého děvčátka 
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Vernisáž výstavy rodáka Ferdinanda Kuschela v areálu bývalého augustiniánského kláštera; na snímku nahoře Alfred 
Schloßnickel - synovec F. Kuschela a Vilém  Zlamal, předseda občanského sdružení Prohlubování česko- německých vztahů.  
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EEccccee  HHoommoo  HHiissttoorriicc  

 

1144..  zzáářříí  ppřřiijjeell  nnaa  šštteerrnnbbeerrsskkéé  nnááddrraažžíí  hhiissttoorriicckkýý  vvllaakk,,  aa  ttoo  nnaa  ppooččeesstt  114400..  vvýýrrooččíí  oodd  zzaahháájjeenníí  oossoobbnníí  žžeelleezznniiččnníí  ddoopprraavvyy  nnaa  

MMoorraavvsskkéé  ppoohhrraanniiččnníí  ddrráázzee  zzee  ŠŠtteerrnnbbeerrkkaa  ddoo  DDoollnníí  LLiippkkyy..  
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ŘŘííjjeenn  

Prvního října začaly na území města platit nové vyhlášky omezující hazard ve Šternberku. 
Loterie a jiné podobné hry byly povoleny pouze na sedmi místech, a to v ulicích Olomoucká, 
ČSA, Nádražní, Jiráskova a Uničovská. Provozovatelé heren také museli upravit vzhled 
provozoven tak, aby zamezili propagaci hazardních her. Starosta Stanislav Orság se setkal 
3. října v Městském klubu se spoluobčany, kteří v roce 2013 oslavili jubileum 80 let a všemi 
nad 80 let. Setkání se zúčastnilo 170 seniorů. 8. října proběhlo v Expozici času opakované 
projednání územního plánu města. Ve dnech 25. a 26. října se konaly volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR. Ve Šternberku volili občané takto: 1. ČSSD 22,5%; 2. ANO 
20,0%; 3. KSČM 13,8%; 4. Úsvit 11,5%; 5. ODS 8,0%; 6. TOP 09 7,4%; 7. KDU-ČSL 5,8%. 
Volební účast byla ve Šternberku 57,07%, v ČR pak 59,48%. Nemocnice Šternberk pořídila 
speciální lůžko pro novorozence za 120 tisíc korun.   

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                        Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR ve Šternberku v budově Gymnázia Šternberk 

 

 
Pietní akt na náměstí Svobody                                                         Setkání se seniory v Městském klubu 
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LLiissttooppaadd   

Na Olomoucké ulici byla 9. listopadu otevřena v rámci programu prevence kriminality nová 
venkovní posilovna pro veřejnost. Svatomartinské slavnosti se poprvé konaly na hradě, 
tradiční prostory bývalého augustiniánského kláštera již kapacitně nestačily. Městská 
knihovna si připomněla dvě výročí: 11. listopadu 130 let od založení prvního čtenářského 
spolku Moravan a 15 let od zahájení provozu knihovny v Městském klubu na Masarykově 
ulici. V pondělí 11. listopadu 2013 předaly děti ZŠ Svatoplukova starostovi města dopravní 
studii řešící dopravně nebezpečná  místa v okolí školy a sdělily závěry této studie členům 
komise pro rozvoj města. 14. listopadu obdrželo město čestné uznání za starost o 
bezpečnost občanů v rámci srovnávacího výzkumu Město pro byznys. V areálu firmy MJM 
Litovel a.s. se konalo 15. listopadu cvičení složek integrovaného záchranného systému 
s názvem Požár s následným únikem nebezpečných látek. Cenu města Šternberka převzali 
16. listopadu v Hodovním sále šternberského hradu JUDr. Radana Sedlářová za přínos 
v oblasti sportu, Marta Skřebská za celoživotní přínos občanům města, orchestr Harmonie 
Šternberk za přínos v oblasti kultury a reprezentaci města, Mgr. Petr Skyva za celoživotní 
dílo v oblasti amatérské tvorby, MUDr. Josef Ščudla za přínos v oblasti zdravotnictví a Josef 
Jarma za přínos v oblasti sportu. Ve dnech 15. – 17. listopadu se konaly tradiční, v pořadí již 
dvanácté, Dny rodu Šternberků jako pocta zakladatelům města. V chrámu Zvěstování Panny 
Marie zaznělo slavné Mozartovo Requiem, zpívala více než stovka účinkujících.  
17. listopadu proběhla v prostorách bývalého augustiniánského kláštera vernisáž výstavy 
Šárky Orságové Romský svět dětí z Jilora -  Srdíčka. 28. listopad byl pro šternberskou 
veřejnost, a nejen sportovní, významným dnem. Zavítal k nám mistr světa z roku 2010 ve 
freestyle motokrosu Libor Podmol, aby ocenil v Expozici času nejlepší šternberské 
sportovce, trenéry a družstva sezony 2012/2013. Před hlavním vstupem na městský hřbitov 
bylo vybudováno nové parkoviště, chodníky, nainstalováno veřejné osvětlení, vznikla nová 
autobusová zastávka a středové ostrůvky v místě přechodu pro chodce, vše za 4,5 milionu 
korun. Podnikatelská zóna Šternberk získala v národním kole 7. ročníku soutěže Evropské 
ceny za podporu podnikání 2013 druhé místo v kategorii Cena za rozvoj podnikatelského 
prostředí.   

      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           Nositelé Ceny města Šternberka 2013 Josef Ščudla, Petr Skyva, Radana Sedlářová, Marta Skřebská, Petr Ciba 
           za  Harmonii Šternberk a Josef Jarma.   
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      Dny rodu Šternberků, koncert v chrámu Zv. Panny Marie                     Děti předávají starostovi dopravní studii Na zelenou  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                     Cvičení složek integrovaného záchranného systému v areálu firmy MJM Litovel a.s. ve Šternberku  
 

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                 Venkovní posilovna na Olomoucké ulici                                Svatý Martin na Státním hradě Šternberk    
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Slavnostní vyhlášení sportovce, trenéra, družstva roku v Expozici času  

 

  
 
                    Libor Podmol při autogramiádě                                                            Účastníci akce  
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PPrroossiinneecc 

 
Prvního prosince byl na Hlavním náměstí slavnostně rozsvícen vánoční strom. Deset metrů 
vysoká jedle vyrostla přímo ve Šternberku, a to na zahradě paní Viktorie Veselé z ulice Pod 
Mýtem, která tento strom pro vánoční výzdobu městu věnovala. V centru města byla také  
nainstalována nová vánoční výzdoba, která sklidila řadu příznivých ohlasů od občanů 
i návštěvníků města. 5. prosince vystoupilo ve Šternberku poprvé trio bratří Ebenů: Marek, 
Kryštof a David. Harmonie Šternberk uspořádala ve sportovní hale Ecce Homo již svůj  
14. galakoncert. Zastupitelé na posledním zasedání v roce 2013 11. prosince schválili návrh 
rozpočtu města na rok 2014 (rozpočtové provizorium do doby schválení rozpočtu na rok 
2014). Schválili také jeden z nejdůležitějších dokumentů roku 2013: nový územní plán města, 
jeho předchůdce platil od roku 1997 a doznal osmi změn.  Zastupitelé také odložili demolici 
altánu v Tyršových sadech, návrh na zbourání vyvolal velkou diskusi zastupitelů i občanů.  
Domov pro seniory -  Ošetřovatelský domov Na Valech je v provozu již 20 let, otevřen byl  
3. ledna 1994. Koulař Ladislav Prášil se stal jednou z tváří halového mistrovství Evropy 
v atletice 2015, které se má konat v Praze. Aleš Novák ze Šternberka se stal opět mistrem 
České republiky ve šplhu na laně, a to již po deváté za sebou, stále byl také držitelem 
světového rekordu ve šplhu na laně z roku 2009. V roce 2013 se narodilo 139 nových 
Šternberanů – 73 chlapců a 66 dívek. Závěr roku 2013 oslavili obyvatelé města na Hlavním 
náměstí, k žádným mimořádným událostem v souvislosti s oslavami nedošlo.      

 

 
 

Vánoční atmosféra na Hlavním náměstí ve Šternberku     
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